


１ のとき，次の式を で表せ．

次の式を因数分解せよ．

２ 定数 に対し， 次関数

が与えられている． 次関数 のグラフの頂点を とする．このとき，次の問い

に答えよ．

頂点 の座標を で表せ．　

頂点 の 座標が負であるための の範囲を求めよ．

頂点 の 座標が負であるとき，グラフと 軸との つの交点 の座

標を で表せ．ただし， の 座標は の 座標より小さいとする．

のとき， 次関数 のグラフを図示せよ 頂点および 軸との交点を

明示せよ ．

のとき， 次関数 のグラフを図示せよ 頂点および 軸， 軸との交

点を明示せよ

３ とする．このとき，次の方程式の解を で表せ．

次の方程式を解け．
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４ 座標平面上に原点 を中心とし，半径 の円 が与えられている．直線 に

対し， 軸との交点を 円 との交点のうち第１象限の点を とする．また，

円 上の点 に対し とする さらに 軸上に点 があり

を満たしている．ただし の 座標は正とする．このとき，次の問い

に答えよ．　

円 の方程式を記せ．

点 の座標を求めよ．

点 の座標を求めよ．

線分 の長さを求めよ．

線分 の長さを求めよ．

線分 の長さを求めよ．

の値を求めよ．

の値を求めよ．

の値を求めよ．

の値を求めよ．

線分 の長さを求めよ．

線分 の長さを求めよ．

円 および 線分 および角 を図示せよ．

５ 原点を とする座標平面上に，放物線 ① と直線 ② が次の関数のグラフとして与え

られている．

① 　②

ただし， は正の実数とする．放物線 ① と直線 ② の交点のうち，原点ではない点

を とする． 軸に対し，点 と対象な点を とする．放物線 ① と線分 で

囲まれた部分の面積を ， 三角形 の面積を ，また放物線 ① と つの線

分 で囲まれた部分の面積を とする．このとき，次の問いに答えよ．

点 の座標を求めよ．

点 の座標を求めよ．

を求めよ．

を求めよ．

を求めよ．

のとき，放物線 ① および線分 を描き，放物線 ① と つ

の線分 で囲まれた部分を斜線で図示せよ．
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